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Руководителям

общеобразовательных организаций
Уважаемые коллеги!

         На основании Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утв.  приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 г. № 458 (с изм.), Управление образования администрации Гурьевского муниципального округа  информирует, что первый этап приема в общеобразовательные организации для детей, имеющих внеочередное (есть изменения!), первоочередное и преимущественное право, а также проживающих на территории, за которой закреплена школа, начинается 29 марта 2024 года (с 08.00 часов)  и заканчивается 30 июня 2024 года. 
         Во исполнение пункта 3.4. Протокола заседания координационного межведомственного штаба по обеспечению комплексного развития экономики и повышения качества жизни населения Кузбасса от  04.05.2023 № 8-пс-5 о достижении целевых значений показателя «Доля обращений за получением массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг в электронном виде с использованием ЕПГУ, без необходимости личного посещения органов государственной власти, органов местного самоуправления и многофункциональных центров» и плана мероприятий   по повышению целевого значения показателя «Доля обращений за  получением массовых социально значимых государственных и муниципальных  услуг в электронном виде с использованием ЕПГУ,  без необходимости личного посещения органов государственной власти, органов местного самоуправления и МФЦ» просим максимально отработать с заявителями – родителями (законными представителями) – ситуацию подачи заявлений через ЕПГУ, если необходимо, назначьте для этой цели «цифровых помощников» для содействия заявителям в подаче заявлений на зачисление в электронной форме.
          Просим также обновить информацию о приеме 2024 на сайтах, актуальные документы прилагаем. Во избежание недоразумений и обращений заявителей рекомендуем устаревшую информацию и устаревшие документы с сайта удалить.
Начальник 

Управления образования                                                                 А. В. Синкина
Павловец  О. М.
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